



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B 4103 Zootechnika
<b>Studijní obor:</b>	Zootechnika
<b>Akademický rok:</b>	2015-16
<b>Název práce:</b>	<b>Faktory ovlivňující reprodukci včely medonosné (<i>Apis mellifera</i>)</b>
<b>Student:</b>	<b>Blahoslav POLÍČEK</b>
<b>Katedra:</b>	zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Miroslav MARŠÁLEK, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Josef NAŠINEC
<b>Pracoviště oponenta:</b>	praktický včelař od r. 1984

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X	X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X	X			
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků				X			
6	Interpretace výsledků, diskuse		X	X				
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- Jakou vidíte možnost využití výsledků vaší bakalářské práce v praktickém vedení včelstev, zejména s přihlédnutím k znalostem o změnách teplot v jednotlivých úlech?
- Jaká zjištění jste udělal ve vlastním pozorování na včelnici, na které sám včeláříte v úlech izolovaných? O pozorováních na svém chovu jste ve zprávě mluvil, ale není jasné k jakým výsledkům jste sám došel?

Doporučení:

Vzhledem k tomu, že na monitorovacím stanovišti, ze kterého byla čerpána data, probíhá měření hodnot teplot a vlhkosti od roku 2014 a bude pokračovat i v dalším období, doporučuji informace a závěry shromážděné v této bakalářské práci rozvinout, doplnit a dopracovat v práci diplomové.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

10.května 2016